

平成15年7月28日

各 位

会社名 株式会社ウェザーニューズ
代表者 代表取締役 石橋 博良
(コード番号4825 東証第二部・大証ヘルス)
問合せ先: 会長室 IMC (広報・IR)
チーフ・オフィサー 興 裕一
(TEL. 043-274-5536)

(訂正)平成15年5月期 決算短信(連結)、個別財務諸表の概要

平成15年7月14日に開示いたしました「平成15年5月期 決算短信(連結)」および「平成15年5月期 個別財務諸表の概要」について、平成15年7月25日開催の取締役会において、平成15年6月27日に決議した利益処分案のうち、役員賞与金の額を11,700千円から1,900千円へ減額することといたしましたので、以下のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の内容

(1) 決算短信(連結)

	(訂正前)	(訂正後)
1株当たり当期純利益	49円97銭	50円81銭
1株当たり株主資本	318円96銭	319円80銭

(2) 個別財務諸表の概要

	(訂正前)	(訂正後)
利益処分案		
取締役賞与金	11,700千円	1,900千円
次期繰越利益	148,631千円	158,431千円
1株当たり当期純利益	46円42銭	47円25銭
1株当たり株主資本	333円16銭	333円99銭

上記の訂正による訂正箇所は下記の通りであり、詳細につきましては別紙に添付しております。なお、訂正箇所につきましては、下線で表示しております。

【訂正箇所】

決算短信(連結)

表紙	表紙	1	15年5月期の連結業績	(1)連結経営成績 (2)連結財政状態
添付資料	9ページ 34ページ	3	経営成績及び財政状態	1.経営成績(1)業績全般の概況
		4	連結財務諸表等	注記事項(1株当たり情報)

個別財務諸表の概要

表紙	表紙	1	15年5月期の業績	(1)経営成績 (3)財政状態
添付資料	41ページ 49ページ	6	個別財務諸表等	【利益処分案】
		6	個別財務諸表等	注記事項(1株当たり情報)

2. 訂正の理由

平成15年7月25日開催の取締役会において、平成15年6月27日に決議した利益処分案について、上記のとおり訂正することを決議したためであります。

以 上

【訂正箇所】

決算短信（連結）

表紙

表紙

1

15年5月期の連結業績

(1)連結経営成績

(2)連結財政状態

(訂正前)

(1) 連結経営成績

(注) 百万円未満切捨

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
15年5月期	11,646	(1.7)	1,257	(13.3)	1,145	(11.0)
14年5月期	11,451	(12.6)	1,109	(6.9)	1,032	(7.7)

	当期純利益	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円 %	円 銭	円 銭	%	%	%
15年5月期	602 (15.1)	49.97		16.8	13.9	9.8
14年5月期	523 (2.4)	44.22		16.8	13.2	9.0

(注) 持分法投資損益 15年5月期 百万円 14年5月期 百万円
 期中平均株式数(連結) 15年5月期 11,823,738株 14年5月期 11,844,000株
 会計処理の方法の変更 無
 売上高, 営業利益, 経常利益, 当期純利益におけるパーセント表示は, 対前期増減率

(2) 連結財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
15年5月期	8,342	3,752	45.0	318.96
14年5月期	8,141	3,417	42.0	288.57

(注) 期末発行済株式数(連結) 15年5月期 11,727,300株 14年5月期 11,844,000株

(訂正後)

(1) 連結経営成績

(注) 百万円未満切捨

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
15年5月期	11,646	(1.7)	1,257	(13.3)	1,145	(11.0)
14年5月期	11,451	(12.6)	1,109	(6.9)	1,032	(7.7)

	当期純利益	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円 %	円 銭	円 銭	%	%	%
15年5月期	602 (15.1)	50.81		16.8	13.9	9.8
14年5月期	523 (2.4)	44.22		16.8	13.2	9.0

(注) 持分法投資損益 15年5月期 百万円 14年5月期 百万円
 期中平均株式数(連結) 15年5月期 11,823,738株 14年5月期 11,844,000株
 会計処理の方法の変更 無
 売上高, 営業利益, 経常利益, 当期純利益におけるパーセント表示は, 対前期増減率

(2) 連結財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
15年5月期	8,342	3,752	45.0	319.80
14年5月期	8,141	3,417	42.0	288.57

(注) 期末発行済株式数(連結) 15年5月期 11,727,300株 14年5月期 11,844,000株

【訂正箇所】

決算短信（連結）

添付資料 9ページ

3 . 経営成績及び財政状態 1 . 経営成績（1）業績全般の概況

（訂正前）

（注）百万円未満切捨・銭未満切捨

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
当連結会計年度	百万円 11,646	百万円 1,257	百万円 1,145	百万円 602	<u>49円97銭</u>
前連結会計年度	11,451	1,109	1,032	523	44円21銭
増減率	1.7%	13.3%	11.0%	15.1%	-

（訂正後）

（注）百万円未満切捨・銭未満切捨

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
当連結会計年度	百万円 11,646	百万円 1,257	百万円 1,145	百万円 602	<u>50円80銭</u>
前連結会計年度	11,451	1,109	1,032	523	44円21銭
増減率	1.7%	13.3%	11.0%	15.1%	-

【訂正箇所】

決算短信（連結）

添付資料 34ページ

4 . 連結財務諸表等

注記事項（1株当たり情報）

（訂正前）

前連結会計年度 （自 平成13年6月1日 至 平成14年5月31日）		当連結会計年度 （自 平成14年6月1日 至 平成15年5月31日）	
1株当たり純資産額	288円56銭	1株当たり純資産額	318円96銭
1株当たり当期純利益	44円21銭	1株当たり当期純利益	49円97銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株引受権に係るプレミアムが生じていないため記載しておりません。		<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。</p> <p>当連結会計年度から「1株当たり当期純利益に関する会計基準」（企業会計基準第2号）および「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」（企業会計基準適用指針第4号）を適用しております。</p> <p>なお、これによる影響は軽微であります。</p>	

（注）1 銭未満を切り捨てて表示しております。

2 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、次のとおりであります。

	前連結会計年度 （自 平成13年6月1日 至 平成14年5月31日）	当連結会計年度 （自 平成14年6月1日 至 平成15年5月31日）
当期純利益（千円）	-	602,640
普通株主に帰属しない金額（千円）	-	11,700
（うち利益処分による役員賞与金）	-	(11,700)
普通株式に係る当期純利益（千円）	-	590,940
期中平均株式数（株）	-	11,823,738
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	-	<p>新株予約権 3種類</p> <p>平成12年9月12日発行 第7回無担保社債（新株引受権付）487千株</p> <p>平成13年8月29日 定時株主総会決議ストックオプション 27千株</p> <p>平成14年8月25日 定時株主総会決議ストックオプション 387千株</p>

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成13年6月1日 至 平成14年5月31日)	当連結会計年度 (自 平成14年6月1日 至 平成15年5月31日)
1株当たり純資産額 288円56銭	1株当たり純資産額 319円80銭
1株当たり当期純利益 44円21銭	1株当たり当期純利益 50円80銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株引受権に係るプレミアムが生じていないため記載しておりません。	<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。</p> <p>当連結会計年度から「1株当たり当期純利益に関する会計基準」(企業会計基準第2号)および「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第4号)を適用しております。</p> <p>なお、これによる影響は軽微であります。</p>

(注) 1 銭未満を切り捨てて表示しております。

2 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成13年6月1日 至 平成14年5月31日)	当連結会計年度 (自 平成14年6月1日 至 平成15年5月31日)
当期純利益(千円)	-	602,640
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	1,900
(うち利益処分による役員賞与金)	-	(1,900)
普通株式に係る当期純利益(千円)	-	600,740
期中平均株式数(株)	-	11,823,738
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	-	<p>新株予約権 3種類</p> <p>平成12年9月12日発行 第7回無担保社債(新株引受権付) 487千株</p> <p>平成13年8月29日 定時株主総会決議ストックオプション 27千株</p> <p>平成14年8月25日 定時株主総会決議ストックオプション 387千株</p>

【訂正箇所】

個別財務諸表の概要

表紙

表紙

1

15年5月期の業績

(1)経営成績

(訂正前)

(1) 経営成績

(注) 百万円未満切捨

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
15年5月期	8,094	(5.2)	1,170	(47.2)	1,239	(62.1)
14年5月期	7,698	(7.6)	795	(16.7)	764	(27.4)

	当期純利益	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円 %	円 銭	円 銭	%	%	%
15年5月期	560 (76.3)	46.42		15.1	14.8	15.3
14年5月期	317 (54.2)	26.84		9.3	9.6	9.9

(注) 期中平均株式数 15年5月期 11,823,738株 14年5月期 11,844,000株

会計処理の方法の変更 無

売上高, 営業利益, 経常利益, 当期純利益におけるパーセント表示は, 対前期増減率

(訂正後)

1 15年5月期の業績(平成14年6月1日~平成15年5月31日)

(1) 経営成績

(注) 百万円未満切捨

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
15年5月期	8,094	(5.2)	1,170	(47.2)	1,239	(62.1)
14年5月期	7,698	(7.6)	795	(16.7)	764	(27.4)

	当期純利益	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円 %	円 銭	円 銭	%	%	%
15年5月期	560 (76.3)	47.25		15.1	14.8	15.3
14年5月期	317 (54.2)	26.84		9.3	9.6	9.9

(注) 期中平均株式数 15年5月期 11,823,738株 14年5月期 11,844,000株

会計処理の方法の変更 無

売上高, 営業利益, 経常利益, 当期純利益におけるパーセント表示は, 対前期増減率

【訂正箇所】

個別財務諸表の概要

表紙

表紙

1

15年5月期の業績

(3)財政状態

(訂正前)

(3) 財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
15年5月期	8,548	3,918	45.8	333.16
14年5月期	8,174	3,523	43.1	297.49

(注) 期末発行済株式数 15年5月期 11,727,300株 14年5月期 11,844,000株
 期末自己株式数 15年5月期 116,700株 14年5月期 株

(訂正後)

(3) 財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
15年5月期	8,548	3,918	45.8	333.99
14年5月期	8,174	3,523	43.1	297.49

(注) 期末発行済株式数 15年5月期 11,727,300株 14年5月期 11,844,000株
 期末自己株式数 15年5月期 116,700株 14年5月期 株

【訂正箇所】

個別財務諸表の概要

添付資料 41ページ

6 . 個別財務諸表等

【利益処分案】

(訂正前)

区分	注記 番号	第16期		第17期	
		金額(千円)		金額(千円)	
当期末処分利益			743,346		721,806
任意積立金取崩額					
1 特別償却準備金取崩額		6,626	6,626	5,798	5,798
合計			749,972		727,604
利益処分額					
1 配当金		88,830		117,273	
2 取締役賞与金		8,800		<u>11,700</u>	
3 任意積立金					
(1) 別途積立金		500,000	597,630	450,000	<u>578,973</u>
次期繰越利益			152,342		<u>148,631</u>

(訂正後)

区分	注記 番号	第16期		第17期	
		金額(千円)		金額(千円)	
当期末処分利益			743,346		721,806
任意積立金取崩額					
1 特別償却準備金取崩額		6,626	6,626	5,798	5,798
合計			749,972		727,604
利益処分額					
1 配当金		88,830		117,273	
2 取締役賞与金		8,800		<u>1,900</u>	
3 任意積立金					
(1) 別途積立金		500,000	597,630	450,000	<u>569,173</u>
次期繰越利益			152,342		<u>158,431</u>

【訂正箇所】

個別財務諸表の概要

添付資料 49ページ

6 . 個別財務諸表等

注記事項 (1株当たり情報)

(訂正前)

第16期 (自 平成13年6月1日 至 平成14年5月31日)		第17期 (自 平成14年6月1日 至 平成15年5月31日)	
1株当たり純資産額	297円48銭	1株当たり純資産額	<u>333円15銭</u>
1株当たり当期純利益	26円84銭	1株当たり当期純利益	<u>46円42銭</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株引受権に係るプレミアムが生じていないため記載しておりません。		<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。</p> <p>当期から「1株当たり当期純利益に関する会計基準」(企業会計基準第2号)および「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第4号)を適用しております。</p> <p>なお、これによる影響は軽微であります。</p>	

(注) 1 銭未満を切り捨てて表示しております。

2 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、次のとおりであります。

	第16期 (自 平成13年6月1日 至 平成14年5月31日)	第17期 (自 平成14年6月1日 至 平成15年5月31日)
当期純利益(千円)	-	560,580
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	<u>11,700</u>
(うち利益処分による役員賞与金)	-	<u>(11,700)</u>
普通株式に係る当期純利益(千円)	-	<u>548,880</u>
期中平均株式数(株)	-	11,823,738
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	-	<p>新株予約権 3種類</p> <p>平成12年9月12日発行 第7回無担保社債(新株引受権付) 487千株</p> <p>平成13年8月29日 定時株主総会決議ストックオプション 27千株</p> <p>平成14年8月25日 定時株主総会決議ストックオプション 387千株</p>

(訂正後)

第16期 (自 平成13年6月1日 至 平成14年5月31日)	第17期 (自 平成14年6月1日 至 平成15年5月31日)
1株当たり純資産額 297円48銭	1株当たり純資産額 <u>333円99銭</u>
1株当たり当期純利益 26円84銭	1株当たり当期純利益 <u>47円25銭</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、新株引受権に係るプレミアムが生じていないため記載しておりません。	<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。</p> <p>当期から「1株当たり当期純利益に関する会計基準」(企業会計基準第2号)および「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第4号)を適用しております。</p> <p>なお、これによる影響は軽微であります。</p>

(注) 1 銭未満を切り捨てて表示しております。

2 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、次のとおりであります。

	第16期 (自 平成13年6月1日 至 平成14年5月31日)	第17期 (自 平成14年6月1日 至 平成15年5月31日)
当期純利益(千円)	-	560,580
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	<u>1,900</u>
(うち利益処分による役員賞与金)	-	<u>(1,900)</u>
普通株式に係る当期純利益(千円)	-	<u>558,680</u>
期中平均株式数(株)	-	11,823,738
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	-	<p>新株予約権 3種類</p> <p>平成12年9月12日発行 第7回無担保社債(新株引受権付) 487千株</p> <p>平成13年8月29日 定時株主総会決議ストックオプション 27千株</p> <p>平成14年8月25日 定時株主総会決議ストックオプション 387千株</p>